

呼市一学生被选为世界杯护旗手

◇全媒体实习记者 曹博

本报讯 近日,在2018俄罗斯世界杯护旗手招募呼和浩特区域中,来自桥华中学的袁绍博获得护旗手冠军称号,他将与全国12名小球员一起前往俄罗斯

斯,在世界杯期间担任护旗手。

据了解,本次选拔面向呼市所有9-17岁的青少年,从第一轮初赛开始,袁绍博一直名列前茅,在最终的决赛上,袁绍博获得了评委的一致认可,获得了前往俄罗斯参加世界杯的机会。

“有点不敢相信,能够去世界杯这样的世界级赛事是每个人的梦想,以这样的身份去参加世界杯很特别。”袁绍博说。

袁绍博的父亲袁立中介绍:“袁绍博从5岁开始就接触足球,从小球性比

较出色,还曾代表内蒙古自治区参加中国足球足协青少精英赛U11组别的比赛,取得了不俗的成绩。这次能够代表内蒙古、代表中国参与到世界杯这样的顶级赛事中,对孩子而言,是一次非常重要的成长经历,希望他能在世界杯期间玩得开心。”



3.12植树节

呼市赛罕区今年计划新植树木259万株

◇全媒体记者 杨初然

本报讯 3月12日植树节,在呼市赛罕区金地文化广场,一份“调查问卷”吸引了诸多市民驻足。

“城市绿化就是为民生服务,发放调查问卷就是要听取群众的声音,所以这份问卷也将成为公园相关规章制度制定的重要参考资料。”赛罕区绿化办党支部书记张红霞表示。

据了解,2018年赛罕区将要对公园游园街头节点进行绿化,配合呼市园林局对大黑河北岸等“渣土堆”进行景观整治,对高压走廊绿化带等

6处有绿化条件的“边死角地”进行绿化,建设高压走廊绿化带,打造出集生态重点、休闲、文化于一体的特色文化公园,还要对赛罕区原有的42处公园游园街头绿地进行充实、完善和提高。

据悉,赛罕区将继续对辖区内原有的82条主干道小街巷进行续建、改造和充实提高,计划完成11条新增道路绿地,新增绿地面积约7.8万平方米,计划新植树木259万株,配合呼和浩特市园林局对昭乌达快速路全线及赛罕区段三环路两侧进行专业园林规划,增加绿化面积60万

平方米,计划栽植苗木11万株。

此外,赛罕区还将结合棚户区改造,对老旧小区、凉房和临建违建拆除后的“腾退土地”、“边死角地”进行摸底,计划对原有的155处庭院小区绿化进行改建、续建和充实提升,重点计划建设30处老旧小区和庭院绿化改造工作,新增绿化面积约5万平方米,计划种植苗木50万株,对30个单位、庭院实施绿篱代替围墙,新增绿化7100延长米,种植苗木10万株。还将在主次干道交叉口及辖区小街巷的节点处摆放造型立体花坛40余处,用花20余万盆。

精短

“品质消费,美好生活”,今年“3·15”国际消费者权益日期间,呼市回民区工商分局将对当前消费领域的新情况、新问题举办纪念活动。同时,回民区万达广场、万惠农贸市场和澳赢建材市场的12315维权服务站将进行揭牌,向消费者宣讲消费维权知识,增强消费者消费防范意识。

白杨

公告

包头市昆区部分小区将停电

◇全媒体记者 常淑芬

本报讯 3月13日9时至12时昆区友谊30街坊、少先30街坊部分居民及底店将停电,望客户周知。

没条件植树 就种个绿植

◇全媒体实习记者 蔡玉兰

本报讯 3月12日是植树节,呼市绿化委员会办公室发出“植绿爱绿 共建美丽家园”的倡议,倡导民众践行植绿护绿、爱护环境、善待自然、节约资源的理念和生活方式。

据了解,最新修改的《义务植树条例》倡导市民可在自家阳台、小院、公园等进行爱绿植绿行动,同时扩大了义务植树区域范围,创新了义务植树形式,帮助没有时间、没有条件参与义务植树的人群在蚂蚁森林平台线上捐赠,线下义务植树,线上认种认养。

“在当今植树地块儿越来越少,距离城市越来越远的情况下,我们也在想办法让更多人参与到植绿护绿的行动中来。去年,我们联合企业在鄂尔多斯地区建立大数据试点,网民通过蚂蚁森林平台种植一棵虚拟的树苗,捐赠能量,转化为碳值;企业则在线下实地种一棵树,通过线上线下结合推进的新形式,完成500万株沙柳的种植。以后,我们将鼓励广大网民以更多形式参与到义务植树行动中来,多方共建,将我们的家园建设得越来越美。”自治区林业厅绿化站站长谢明玉表示。

“为小树浇水修枝叶”

◇全媒体实习记者 白杨 通讯员 王丽荣

本报讯 3月12日是一年一度的植树节,当日,呼市回民区第七幼儿园的小朋友们在老师的带领下学习了环保知识,同时为校园内的树木浇水、松土、修枝叶。

回民区第七幼儿园的孩子们在课堂上了解了植树节节徽的寓意,讨论了树越来越少的危害,最后还一起学习了如何保护树木,如何爱护环境。

设立植树节的目的就是倡导市民保护树木,激发人们爱林造林的热情。在中小学幼儿园开展这样的教育活动,不仅可以让孩子们意识到保护树木的重要性,还把爱护环境的这颗种子深深地种在他们的心里。



小苗与我共成长

3月12日,呼市头道巷小学一年级学生给自己种的绿色植物浇水。

当日,呼市头道巷小学“我们的节日——植树节,小苗和我们共成长”主题实践课程在一年级学生中开展。刨坑、下苗、堆土、浇水……孩子们认真种下植物还贴上了心愿卡。

全媒体记者 弓小立摄影报道



爱绿护绿

3月12日,呼市南门外小学开展“我是环保小卫士 爱绿护绿我先行”植树节主题活动。活动中,孩子们拿着各自准备的水桶、小铲子、垃圾袋、爱心小标语等物品,走上街头、社区为树木浇水,清除杂物。同时,各班以不同的形式开展了“爱绿·植绿·护绿”的环保行动。

全媒体记者 邢占国 通讯员 刘霞摄影报道

北方医院表彰2017年度先进女职工集体和个人

本报讯 3月9日下午,北方医院在影像楼举行了2017年度女职工工作总结表彰暨庆祝“三八”国际劳动妇女节文艺演出活动。来自医院各科室100余名职工欢聚一堂,参加此次活动。

活动中,北方医院党委书记、纪委书记、工会主席郝吉林、副院长孙鲁山等领导为张春雨等16名女职工颁发了“巾帼建功标兵奖”;为黄炎青、陈焱等家庭代表颁发了“五好文明家庭奖”,为口腔科、医院影像科、体检科、供应配液中心、ICU科室颁发了优秀“三八”班组奖。

北方医院党委书记、纪委书记、工会主席郝吉林对2017年度女职工工作做了总结,同时向全院女职工致以节日的慰问和美好的祝愿,并希望女职工继续发扬“自尊、自爱、自立、自强”的精神,肩负起医院发展的重任,在拼搏中实现自我价值,再立新功,再创辉煌,为人民群众的健康保驾护航。

表彰结束后,精彩的文艺汇演拉开序幕!妙曼的舞蹈《美人吟》把观众带入如诗如画的梦幻境界,小合唱《情满鹿城》抒发了鹿城人民热爱家乡的情怀;创意《荧光舞》迸射出北方医院青年一代激情似火的青春与活动……全体参演人员用辛勤的付出和汗水,为大家奉献了一场精彩绝伦的视觉盛宴!

郝瑞霞

遗失声明

耿帅身份证遗失,身份证号:150121199307083551。声明作废。